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WNIOSEK O ZGODĘ NA 
WSTRZYMANIE CZYNNOŚCI KOMORNICZYCH

Ja niżej podpisany / podpisana … (imię i nazwisko) jako dłużnik w sprawie o sygnaturze akt  … prowadzonej przez Komornika … Kancelaria Komornicza…  zwracam się z wnioskiem o niezwłoczne wyrażenie zgody wstrzymanie czynności komorniczych wobec mnie, ze względu na wybuch epidemii COVID-19, o charakterze siły wyższej której nie byłem/ byłam w stanie przewidzieć, a wpłynęły znacząco na możliwość osiągania przeze mnie dochodów. Jednocześnie z wnioskiem o udzielenie zgody na zwłokę w zapłacie zwracam się pismem do komornika. 
Jednocześnie, ze względu na szczególne okoliczności, trudności w działaniu Poczty Polskiej, oraz zalecenia zastania w domu,  biorąc za przykład możliwości udostępnione przez Sąd Okręgowy w Warszawie składam ten wniosek w wersji elektronicznej – jeżeli zajdzie taka potrzeba uzupełnię to jako brak formalny w terminie 14 dni od zakończenia epidemii. 
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UZASADNIENIE
Tutaj należy krótko opisać, jak i dlaczego COVID wpłynęło na Twoje możliwości zarobkowania (np. pracodawca nie wypłacił wynagrodzenia, zleceniodawca nie dał możliwości pracy, twoja firma np. restauracja jest zamknięta), ludzie rezygnują z twoich usług, nie masz możliwości zdobywania nowych klientów (np. fryzjerzy) itp. 
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